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Metpd pe to xdpakd pou kal ypdew méoa ekatootd Kal ‘ﬂém
xiAiootd eival KdBe ypapph.

..... Sy ook
EK. 1} vess XIA
..... EK. N} .onne XIA

2. TTéoa ekatootd h mdoa Xihilogtd eival ta mapakatw WUAKN;

@) e 1y 258K = e EK.

e lpy 758K = ... EK.

e 2 9K = ..... EK,

® piod pETpo 15 K. = .o EK.
B) ® 7 ex. 5 1A, = ... XIA.

® 25 ex. 7k, = ... XON

® 50 ex. 4 1A, = ..... XIA

® LI00 UETPO 4 }{I?\ = XIA.
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3 Kdvw opizévtia kai kdfeta tig mapakdtw mpdgeig:
a8

4 Ynoloyizw pe to vou:
&

600 - 200 = ..... 800 - 450 = ..... 550 = 300 = ...
500 - 300 = ..... 600 - 250 = ..... 650 - 200 = .,,..
700 - 400 = 900 - 450 = ..... 850 - 400 = .....
900 - 600 = ..... 700 - 550 = ..... 950 - 500 = .....

5 Availw toug mapakdtw apiBuolsg:
L]

583 = 500 + 80 + 3 =(5x100) + (Bx10) + 3
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Kdvw tig mpdagelg:
®
(4x8)+8=... (Ex 11) =3 s
(6x8) +2=... (4x11) -4 = .....
B x9) +7=.... (3%x12) -6 = .....

fhx 12y —-3= ...
(3 x131—9

(8x7)+4=... _
(9x8)+8= f .....

3 L

® KaBéva and Ta napandavw auTtokivnTa £xel 2 uaAokaBapioTnpeg. MNoooug
uahokaBapigTAPEG Exouv OAa Ta auTtokivnTa pali;

® KaBe auTokivnTo £xel 4 Tpoxouc. MNocoug Tpoxolc £xouv OAa Ta auto-
kivnTa pali;

................................................................................................

® KaBe aquTokivnTo £XEl 4 @avapia PUnpogTd kal 2 gavapia nicw. Nooa
pavapia éxouv 0Aa Ta auTokivnTa pali;

................................................................................................

® St kaBe aquTokivnTo XWpouv 5 aropa. Moca atopa xwpolv Ot OAa Ta
auTokivnTa palj;
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